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Ex. 1 : Identification de modèle de comportement 

à partir du diagramme de Bode 

 

Question 1. Sur les diagrammes de Bode suivants, tracer les diagrammes de Bode asymptotique 

puis identifier les modèles de comportement correspondants. 

 

Question 2. Déterminer analytiquement la bande passante à -3 dB de la fonction de transfert 

puis vérifier votre résultat graphiquement. 

  



Réponse fréquentielle d’un SLCI  TD25 PCSI 2019-2020 

S I I  L y c é e  B r i z e u x ,  Q u i m p e r       P a g e  2 | 3 

 

 



Réponse fréquentielle d’un SLCI  TD25 PCSI 2019-2020 

S I I  L y c é e  B r i z e u x ,  Q u i m p e r       P a g e  3 | 3 

 


